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関大への満足度は？
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部）証書授与会場　■ 用紙回収数：4,018件　■ 回収率：64.3％
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2016年度、関西大学を卒業した学生のリアルな「声」を集めました。
今後も同様の調査を実施し、教育の改善や学習支援に活用していきます。

2016年度卒業式で聞いた

選択肢「1.満足している 2.やや満足している 3.あまり満足して
いない 4.満足していない」のうち1と2の合計

卒業生レポート
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Q1

大学生活への満足度は？
選択肢「1.満足 2.やや満足 3.やや不満 4.不満」のうち1と2の合計　※「経験（利用）していない」回答者を除く。

選択肢「1.よくあった 2.ある程度あった 3.あまりなかった 4.ほとんどなかった」のうち1と
2の合計

Q3

在学中に力をいれたことは？
選択肢「1.力をいれた 2.やや力をいれた 3.（あまり）力を入れなかった」のうち1と2の合計

Q2

在学中に授業の中で経験した活動は？Q4 自分の能力について
自分の能力について4段階評価（1～4）で答えてもらいました。
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専門分野について深く学ぶ 83%
幅広い知識
や教養を身
につける

80%
友人をつくる・
人間関係を
広げる

卒業生4,018人に聞きました


